
План – конспект мероприятия родителей с детьми к 8 марта 

Название: «Голубой огонек» 

Форма проведения:ток – шоу 

Цель: расширение контакта между родителями, педагогом и детьми. 

Задачи:создать у детей радостное настроение и чувство уверенности рядом с мамой; 

побуждать к взаимодействию друг с другом; повысить компетентность родителей в 

организации досуга детей. 

Участники:воспитатель, музыкальный руководитель, родители, дети. 

Материалы и оборудование:ноутбук, проектор, проигрыватель, атрибуты для сценок и 

сказки, продукты, посуда для салата и чаепития. 

Предварительная работа: 

- с детьми: разучить песню, подготовить сказку «Красная шапочка», записать видеоролик; 

- с родителями: раздать тексты к сценкам, частушкам, песне; 

- записать видеоролики, подобрать заставки, минусовки. 

Ход проведения 

(Зал празднично украшен, расставлены столы и стулья) 

Звучит голос диктора: Добрый день! Вас приветствует телекомпания детского сада 

«Сами с усами»!  Сегодня вы увидите только развлекательные передачи, посвященные 

замечательному празднику 8 марта. Хорошего вам просмотра! 

1 «Голубой огонек» (заставка) 

Ведущий: Здравствуйте дорогие гости! Мы рады приветствовать вас на  «Голубом 

огоньке». И в этот замечательный день, будут звучать только добрые и ласковые слова для 

вас милые женщины. Слово для поздравления предоставляется заместителю по 

дошкольному образованию ….. 

2 «Утренняя почта» (заставка) 

Ведущий: Здравствуйте телезрители, в эфире «Утренняя почта»! В нашу редакцию 

пришло письмо из поселка Мечтаево, вот оно. «Дорогая передача, поставьте для наших 

мам песню «Девчата» в исполнении группы «Фабрика». Дети старшей группы». Что ж, 

выполняем вашу просьбу. (Выступают родительницы) 

3 «В гостях у сказки» (заставка) 

Ведущий: Здравствуйте, мои дорогие! По просьбе родителей сегодня вы увидите 

поучительную сказку «Красная Шапочка». (Сценка от детей) 



4 «Кривое зеркало» (заставка) 

(Сценка «Русские бабки» исполняют родители) 

5 «Голос – дети» (заставка) 

Ведущий: Дамы и господа, в эфире «Голос – дети»! Сегодня у нас финал. В нем 

принимают участие лучшие из лучших. Приглашаю на сцену группу «Детки» (Песню 

исполняют дети) 

6 «Модный приговор»  (заставка) (Участвуют родители) 

7  Новости(заставка) 

Ведущий: А у нас новости. С нами на связи наш специальный корреспондент Преснякова 

Дарья. Вам слово.. .(Видеорепортаж ведет ребенок) 

8 «Играй гармонь» (заставка)  (Родители исполняют частушки) 

9 «Смак» (заставка) 

Ведущий: У нас сегодня в гостях воспитанница старшей группы Мирослава. Здравствуйте. 

Чем порадуете наших зрителей в канун праздника 8 марта? 

Ребенок: Мы будем готовить фруктовый салат.   (Готовит ребенок) 

(Готовый салат подается на столы) 

Ведущий: Наш концерт завершается 

Всем хотим пожелать, 

Никогда не печалиться 

И не унывать! 

Пусть улыбки детские 

Вас согреют теплом 

И хорошее настроение 

Принесут в каждый дом! 

(В конце мероприятия проходит совместное чаепитие) 

Приложение 

Сценарий сказки «Красная шапочка» 

Оформление зала: декорации домика бабушки, декорации домика мамы и лес.  

Сказочница: Девочка в лесу живет 



И танцует, и поет. 

Любят все ее и ждут 

Красной Шапочкой зовут 

 С мамой здесь живет одна. 

Любит бабушку она. 

Поудобней сядь-ка, зритель 

И внимательно смотри 

Это присказка, не сказка 

Сказка будет впереди. 

Звучит музыка. Мама печет пирожки, Красная шапочка примеряет шапочку и красуется 

перед зеркалом. 

Мама: Где ты ходишь, егоза? 

Покажись мне на глаза. 

Красная Шапочка: Что, моя мамулечка? 

Мне пора к бабулечке? 

Мама: Собирайся в путь дорожку 

И возьми с собой лукошко. 

Пироги с капустою 

Получились вкусные. 

Бабушке - большой привет. 

Осторожней будь, мой свет. 

Мама уходит со сцены, Красная шапочка продолжает путь. 

Сказочница: Вот и в путь пошла она 

 В страшный лес совсем одна? 

Осторожно, опасайся 

Волк идет. Беги, спасайся. 

Выбегает волк. 

Волк: куда спешишь, девчушка? 

Красная Шапочка: К бабуле на опушку. 

Волк: А где живет бабуся. 

Красная Шапочка: Вон там, вон ходят гуси 

Волк: А что в твоем лукошке? 

Красная Шапочка: Там пирожки с картошкой. 

Волк: Так ты идешь не тем путем дорога та надежней. 

Красная Шапочка: Спасибо, Волк вам за совет 

Волк: Прощай, будь осторожней. 

 

Красная Шапочка уходит, а волк идет по дороге и танцует. 

Сказочница: Ах как хитер коварный волк 

так обманул бедняжку. 

А сам другим путем пошел 

Как за бабулю страшно. 

Волк подходит к домику бабушки. 

Волк: Ах, вот бабуля где живет. 

Ну что ж поесть уже пора 

Бабушка: Кто там пришел, скажите? 

Волк: Внучка твоя к тебе пришла. Скорее отворите. 

Бабушка: Веревку дерни на двери и эти двери отвори. 

Ширма разъезжается, волк набрасывается на бабушку и съедает ее.  

Сказочница: Ах бедная какая 

Попалась Волку в пасть 

 И Шапочка наверно 



Рискует в пасть попасть. 

Играет музыка, появляется Красная Шапочка. Подходит к двери и стучит. 

Волк: Кто там пришел? 

Красная Шапочка: Ах это я, бабуля. Твоя внучка. 

Волк: Скорее дерни, там шнурок 

И нажима на ручку. 

Красная Шапочка: Ну здравствуй, бабушка моя 

К тебе пришла я в гости. 

Волк: Как рада видеть я тебя 

Ты принесла мне кости? (ой) 

Красная Шапочка: Бабуля, у тебя глаза огромные какие 

Волк: Чтоб лучше видеть мне тебя, поэтому большие 

Красная Шапочка: А уши, бабушка, а нос 

Ведь раньше меньше были 

 

Волк: Чтоб лучше слышать твой вопрос 

И помнить, что забылось. 

Красная Шапочка: А зубы, бабушка моя, 

Огромные какие! 

Волк: А это чтобы съесть тебя 

Красная Шапочка: ой, мама, помоги мне! 

Волк набрасывается на девочку и убегает за ней за ширму. Выходит и садится в дом. 

Ширма закрывается. 

Сказочница: Бедняжка, не спаслась она 

Теперь бабуля не одна. 

Слышишь, где-то там в лесу 

Стучат стучат без толку. 

Появляются дровосеки. 

Дровосеки: 

1: Вы слышите кричать в лесу? 

2: Может увидели лису. 

1: Вдруг нужно там помочь кому 

2: Бежим скорей. 

1: Топор возьму. 

Прибегают к дому бабушки. Ширма открывается. 

1: Ах, братцы, да ведь это волк! 

2: Пузатый, съел кого-то. 

1: скорей лови его. Эй волк! Пора тебе работать. 

Волк и дровосеки убегают за ширму.  

Сказочница: Ура, бабуля спасена! 

И героиня наша. 

 А волк остался без хвоста 

От горя плакал даже. 

Добро всегда сильнее зла 

И справедливей даже. 

 А каждый волк запомнить пусть 

за зло его накажут. 

Сценка «Новые русские бабки» 

(Выходят “русские бабки”) 



Матрена: Здорово, Цвяточек! 

Цвяточек: Здорова, Матрена! На “Кривое зеркало” пойдем? 

Матрена: Да шо ты, я еще уроки не сделала! 

Цвяточек:Матрон, ты не заболела ли? Какие уроки? Ты чаво в детство впала? Ты когда уж 

школу закончила! 

Матрена: Да, а внуки!Сейчас модно делать уроки за внуков! 

Цвяточек: Ой-ей-ей! Модной стать захотела? От группы откалываешься? Хотя я тоже за 

своих делаю. 

Матрена:Ох и балуешь ты их наверное? 

Цвяточек: Я не балую! Я с ними строго! 

Матрена: Это как, научи! 

Цвяточек: Я уроки сделаю. А уж начисто они у меня сами переписывают. 

Матрена: Ну строга, я не думала, что так строго! 

Цвяточек: А то! Если что у меня спрашивай. У меня опыт большой. 

Матрена: Ну. Если нетрудно, то проверь, как я стих выучила. 

“У лукоморья дуб зеленый, 

златая цепь на дубе том.” 

Цвяточек: Так, хорошо! 

Матрена: И днем и ночью пес ученый 

Цвяточек: Какой пес? Какой пес? 

Матрена: А я не знаю какой породы, может, доберман пинчер. 

Цвяточек: Да не пес, а кот ученый! Поняла? 

Матрена: А-а, поняла! Ну слухай сначала: 

“ У лукоморья дуб зеленый, 

златая цепь на дубе том. 

И днем и ночью кот ученый…” 

Цвяточек:Ну? 

Матрена: С авоськой ходит в гастроном. 

Цвяточек:Чаво? Ты где такое видала? 



Матрена: Как где? В цирке у Куклачева они еще и не то делают. 

Цвяточек:Ой уморила! Сил с тобой нету. Все будь здорова. Я забыла, мне ведь опыт по 

ботанике нужно провести: Фасоль вырастить. 

Матрена: А помню ты у меня фасоль брала. 

Цвяточек:Да только штой -то не растет твоя фасоль, видно не качественная. 

Матрена:Тю, как не качественная! Вот делай людям добро. Можно сказать от себя 

оторвала, из супа вынула! 

Цвяточек:Как из супа? Ну подруженька удружила так удружила. 

Матрена: Ну ладно, не обижайся, я ведь не знала. Может я чем тебе подсоблю? 

Цвяточек: Сейчас дневник погляжу. Так, принести тапочки – это я взяла. Знаешь Матрон, 

завтра 100 метровку за внучка побегу. А вот по физике – задача про давление 

Матрена: А для меня – физика любимый предмет. Тем более задачи про давление. 

Цвяточек:Я одно знаю : чем больше с тобой общаюсь, тем у меня давление выше. 

Матрена: Тогда пойдем на концерт давление понижать 

Цвяточек:Пойдем! 

Уходят с песней: Бабушки -бабушки 

Бабушки - старушки 

Бабушки -:бабушки 

Ушки на макушке 

Бабушки - бабушки 

Мы вас уважаем 

Только как нам без вас 

Мы,увы, не знаем 

 


